
Madame, Monsieur,

Je remercie les 21 614 électrices et électeurs qui m’ont
apporté leurs suffrages.

Ce résultat ne doit cependant pas occulter la poussée
inquiétante de partis extrêmes qui n’épargne pas
notre circonscription. D’un côté, l’alliance du
Nouveau front populaire ou NUPES 2, vouée ÿ
exploser en vol ÿ l’issue du scrutin, représentée sur
notre circonscription par une candidate LFI, amenée ÿ
gonfler les rangs des fauteurs de troubles qui,
pendant deux ans, ont sali l’image de l’Assemblée
Nationale et bloqué le travail parlementaire. De l’autre
côté, le Rassemblement national incarné par une
candidate parachutée, inconnue de tous et invisible
sur le territoire, fermant les yeux sur les racines
historiques d’un parti prônant des valeurs
incompatibles avec notre République.

Dimanche 7 juillet mobilisons nous tous ensemble afin
d’élire un député au cœur des enjeux du territoire,
un député fort de son ancrage territorial et de son
expérience d’élu local dépassant les clivages, de
proximité, qui travaillera comme il le fait depuis juin
2022, au service de toute la population, un député qui
insufflera et véhiculera une image dynamique et
positive. 

Je compte rester un député ÿ votre écoute, qui
rassemble et qui agit, celui qui privilégie le dialogue,
vous reçoit et vient ÿ votre rencontre en
circonscription. Je suis celui qui œuvre déjÿ depuis 2
ans en collaborant étroitement avec le monde
économique, agricole, associatif, de la santé.
Opérationnel, je suis clairement identifié comme un
relais de proximité pour les élus locaux, pour
résoudre leurs problématiques et répondre ÿ leurs
préoccupations.

Choisir ma candidature c’est s’assurer d’élire un
candidat qui travaillera avec les femmes et les
hommes de notre territoire, épaulé de ma
suppléante, Jeanne-Noëlle LAMOUR, dont la richesse
de l’expérience et l’ancrage local étayeront mon
action avec force et détermination.

Nous souhaitons tous les deux continuer ÿ créer
l’unité, ÿ fédérer élus de proximité et citoyens pour
notre avenir, et agir pour tous au quotidien. 

Apporter des solutions concrètes au logement, au
pouvoir d’achat, ÿ l’insécurité grandissante, au
parcours médical, ÿ l’éducation, au bien-être au
travail, ÿ l’accompagnement de la jeunesse et de nos
seniors, au monde de l’agriculture, de la pêche et du
monde économique, tout en réussissant le défi de la
transition environnementale, sera mon objectif !

Dimanche, chaque voix comptera, faites le choix
d’une République apaisée, d’une candidature qui
rassemble, qui rassure, plutôt qu’une candidature qui
divise et inquiète.

Faites le choix de la confiance.

Avec vous. Pour vous. Pour nous tous.



SUPPLÉANT : JEAN-CHRISTOPHE RHAUT

Continuer ÿ diminuer l’impact environnemental de nos
activités par un accompagnement et des moyens
(Prim’Renov, mobilités...), et non par une écologie
punitive.

Lutter contre la fraude fiscale et sociale.  Un soutien ÿ la
politique de croissance, mais aussi avec davantage de
justice fiscale, car nul ne doit pouvoir échapper aux
efforts de solidarité (taxation des superprofits) que
l’ensemble de la Nation doit fournir.

Orienter les bénéfices des entreprises vers
l’investissement et la redistribution aux salariés. L’avenir
économique et social est entre nos mains, il peut être
préparé.

Entreprendre la modernisation de nos institutions pour
un Parlement renforcé et davantage représentatif, car
chaque citoyen mérite d’être représenté ; en poursuivant
aussi la décentralisation et en revalorisant le rôle des
élus locaux.

Simplification administrative. Constitution d’un groupe
transpartisan pour y travailler avec détermination. Il reste
ÿ élaborer un grand plan de réduction des normes. Il
s’agit de faire simple et efficace, pour tous.

Disposer d‘un outil de formation qualifiante pour
accompagner le citoyen dans son parcours professionnel
avec des trajectoires non plus subies mais voulues.

Renouer le fil du dialogue social, en particulier avec
les forces syndicales réformistes, pour appeler un
projet de loi sur le bien-être au travail, relancer un
système plus juste de retraite par points, afin de laisser
le choix aux Françaises et aux Français de leur âge de
départ ÿ la retraite et favoriser la transmission des
compétences entre les générations.

Restaurer la sécurité, par une augmentation des
moyens de nos forces de l’ordre et de notre justice,
une adaptation de notre droit aux nouvelles menaces et
une plus grande fermeté dans l’application des
mesures judicaires et de l’Etat de droit.

Permettre l’accès ÿ un logement digne pour tous et
assurer un parcours résidentiel ÿ tous les âges et pour
toutes les bourses, clé pour réduire la fracture entre les
Français et répondre aux enjeux de pouvoir d’achat
ainsi qu’aux fractures territoriales.

Assurer un parcours médical digne en mettant au coeur
du dispositif l’usager. Renforcer les moyens consacrés ÿ
la santé et ÿ l’attractivité de ses métiers.

Refonder les bases de l’école de la République, dans
une relation de confiance avec le corps éducatif. 

Garantir la souveraineté alimentaire de notre pays en
permettant au monde agricole et de la pêche, de vivre
de son métier, de se protéger des concurrences
déloyales, de l’accompagner dans la transition
environnementale et d’assurer les transmissions.

Si vous décidez de me faire ÿ nouveau l’honneur de vous représenter ÿ l’Assemblée Nationale, je porterai,
aux côtés de ma suppléante, les valeurs et les combats que nous avons déjÿ initiés, pour une coalition
d’idées et de projets.

Ainsi, il est de notre devoir de : 

Absent pour le vote ? 
Pensez ÿ la procuration !

https://ensemble-2024.fr/procurations

MENTIONS D’IMPRESSION - NE PAS JETER SUR LA VOIE PUBLIQUE

Disposer d’un logement pour tous, fort de mon rapport
sur le logement présentant 35 recommandations
transpartisanes approuvées ÿ l’unanimité,

Assurer un parcours médical et un parcours senior,

Renforcer le pouvoir d’achat,

Réaliser la dernière tranche de la Rocade dans son
tracé initial, réimpliquant l’Etat et la Région,

Renforcer les moyens pour l’Education et la
formation,

Continuer le partenariat noué avec le monde
économique pour renforcer l’attractivité.

Algues vertes : améliorer le ramassage sur nos côtes,
offrir plus de moyens ÿ la recherche et l’innovation pour
endiguer durablement leur prolifération, et mieux
accompagner le milieu agricole.

MES PRIORITÉS POUR NOTRE CIRCONSCRIPTION : 

@Mickaelcosson2024

https://ensemble-2024.fr/procurations

